

НОВОСТЬ
19.12.2014

НЕФТЯНИКИ ЛУКОЙЛА ПОДЕЛИЛИСЬ СТРАТЕГИЕЙ УСПЕХА С ЮГОРЧАНАМИ

Десять социальных проектов реализуют в Лангепасе и Покачах (ХМАО-Югра) при поддержке нефтяников. Дипломы победителям конкурса вручил Вице-президент ОАО «ЛУКОЙЛ», генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» Сергей Кочкуров.

Семь из десяти проектов, получивших грантовую поддержку, представили жители Лангепаса. «Театр для всех» организует комплексный центр социального обслуживания населения «Виктория», «Лабораторию Терпсихоры» - центр дополнительного образования «Радуга» с целью популяризации театрального мастерства и хореографии среди детей и подростков. Лангепасское отделение общественной организации «Спасение Югры» трудится над созданием мультимедийного пособия по культуре обско-угорских народов. «За здоровое общество» выступают авторы проектов «Русская лапта» и «Спортландия». А в дошкольном учреждении «Рябинка» обустроят «Наукоград», в стенах которого воспитанники будут познать окружающую среду и экспериментировать.

Благодаря общественно-значимым инициативам покачевцев в центре развития ребенка появится театр кукол, в детском саду «Рябинушка» - студия мультипликационных фильмов, а воспитанники «Югорки» будут изучать правила безопасности жизнедеятельности.

В 2014 году лучшими признаны 23 социальных проекта из Югры и Ямала. В целом за десять лет проведения конкурса социальных и культурных проектов при поддержке нефтяников «ЛУКОЙЛ-Западной Сибири» реализовано более двухсот общественно-значимых инициатив.